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Problemi 1. N&é njé katérkéndésh té mysét ABCD, /DAB = Z/BCD = 90° dhe ZABC > ZCDA.
Pikat () dhe R ndodhen pérkatésisht né brinjét BC' dhe C'D dhe jané té tilla qé drejtéza QR pret
drejtézat AB dhe AD pérkatésisht né pikat P dhe S. Dihet q¢ PQ = RS. Pikat M dhe N jané
pérkatésisht meset e BD dhe QR. Vértetoni se pikat M, N, A dhe C ndodhen né njé rreth.

Problemi 2. Gjeni numrin e ploté pozitiv mé té vogél k pér té cilin gjendet njé ngjyrosje e numrave
té ploté pozitivé Z~g me k ngjyra dhe njé funksion f : Z-g — Z~o qé ka dy vetité e méposhtme:

(i) Pér ¢do dy numra té ploté pozitivé m,n qé kané té njéjtén ngjyré, f(m +n) = f(m) + f(n).
(ii) Gjenden numrat e ploté pozitivé m,n té tillé qé¢ f(m +n) # f(m) + f(n).

Né njé ngjyrosje té Z~o me k ngjyra, secili prej numrave té ploté ngjyroset me vetém njérén prej
k ngjyrave. Né té dyja vetité e dhéna mé sipér (i) dhe (ii) numrat e ploté pozitivé m,n nuk jané
domosdoshmérisht t€ ndryshém nga njéri-tjetri.

Problemi 3. Né plan gjenden 2017 drejtéza té tilla qé asnjé treshe drejtézash nuk kalon nga e njéjta
piké. Njé kérmill i quajtur Turbo géndron né njé piké qé ndodhet né vetém njé prej drejtézave té
dhéna dhe fillon té 1évizé pérgjaté drejtézave duke ndjekur rregullin e méposhtém: ai 1éviz pérgjaté
njé drejtéze té dhéné derisa arrin né piképrerjen e dy drejtézave. Né pikén e prerjes sé dy drejtézave,
al vijon té lévizé pérgjaté drejtézés tjetér, duke alternuar zgjedhjen e tij sa heré qé arrin né secilén
piké prerje. Né ¢do piképrerje qé ai arrin ndryshon drejtimin (p.sh. nése né piképrerjen parardhése
zgjodhi té 1évizé majtas atéheré né piképrerjen pasardhése zgjedh drejtimin djathtas dhe anasjelltas).
A éshté e mundur té gjendet njé segment drejtéze né té cilin ai té keté lévizur né té dy drejtimet gjaté
udhétimit té tij?
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